
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 48., 49. i 50., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika 
Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju dostavljenih Izvještaja 
o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 19. ožujka 2025. godine donosi sljedeću: 

O D L U K U 

 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- MARIO ELEZ (433268) igrač HNK „JADRAN“ Kaštel Sućurac 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici NK „CROATIA“ Zmijavci – 
HNK „JADRAN“ Kaštel Sućurac, odigranoj 12.03.2025.g. – 2.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 13.03.2024.godine 
 

- ANDRIJA IVIĆ trener HNK „VAL“ Kaštel Stari 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „VODICE“ Vodice – HNK „VAL“ Kaštel Stari, odigranoj 16.03.2025.g. – 
2.nl NS Split-Kadeti  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 17.03.2024.godine 
 
   -   ANDRO BREKALO (423279) igrač HNK „SLOGA“ Mravince 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje zgoditka (čl. 50. DP)   
na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić – HNK „SLOGA“ Mravince, odigranoj 16.03.2025.g. 
– 2.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 17.03.2024.godine 
 
- ANTON STANČIĆ trener NK „ZAGORA“ Unešić 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić  –  HNK „SLOGA“ Mravince, odigranoj 
16.03.2025.g. – 2.nl NS Split-Kadeti  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 17.03.2024.godine 
 
 
 JOSIP VULIĆ trener NK „USKOK“ Klis 



 

 

kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „ABECEDA SPORTA“ –  NK „USKOK“, odigranoj 16.03.2025.g. – 1.nl 
NS Split-Juniori  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 17.03.2024.godine 
 

- IVAN KRALJEVIĆ (678683) igrač NK „NERETVA“ Metković 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici NK „GOŠK DUBROVNIK 
1919“ Dubrovnik – NK „NERETVA“ Metković, odigranoj 18.03.2025.g. – 1.nl NS Split-
Kadeti  
Kazna teče od 19.03.2024.godine 
 

 ZORAN ERLIĆ trener HNK „ZADAR“ Zadar 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „CROATIA“ Zmijavci –  HNK „ZADAR“ Zadar, odigranoj 
19.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Mlađi pioniri 
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 20.03.2024.godine 
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvješća o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači i treneri klubova počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog 
pravilnika HNS, a isto je potvrđeno ovjerom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove odluke žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a. 

 
 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić v.r. 
KLASA: 003-05/24-01/10 
URBROJ: 2134/01-25-01 

 

Split, 19. ožujka 2025.godine  
 


